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Regierungsratsbeschluss vom 8. Dezember 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,Aufnahme von Asyl-
bewerbern im Kanton Basel-Stadt im Jahr 2016*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

1. Wieviele Asylanten wird der Kanton Basel-Stadt im Jahr 2016 voraussichtlich aufzunehmen
haben?

2. Auf welche Stadtteile werden jeweils wie viele der unter Nummer 1 genannten Asylanten
voraussichtlich verteilt?

Eric Weber
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Frage 1. Wieviele Asylanten wird der Kanton Basel-Stadt im Jahr 2016 voraussichtlich aufzu-
nehmen haben?

Eine Prognose zur Anzahl Zuweisungen von Asylsuchenden an den Kanton Basel-Stadt ist der-
zeit nicht moglich. Die Anzahl Asylgesuche ist abhangig von den jeweiligen Migrationsentwick-
lungen.

Frage 2: Auf welche Stadtteile werden jeweils wie viele der unter Nummer 1 genannten Asylanten
voraussichtlich verteilt?

Der Kanton Basel-Stadt strebt eine mdglichst gleichmassige Verteilung der Asylliegenschaften
auf dem gesamten Stadtgebiet an. Entscheidend ist jedoch, wo finanzierbare Unterkiinfte ange-
boten werden. Der Liegenschaftsmarkt hat folglich einen starken Einfluss auf die Verteilung der
Asylliegenschaften in die Quartiere. Viele Asylliegenschaften sind Zwischennutzungen und damit
einem stetigen Wechsel unterzogen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i - Avonipo weet

Dr. Guy Morin Barbara Schiipbach-Guggenbuhl
Préasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 11. Dezember 2015.



